Prensa hidraulica tipo "H" de 12 ton, con gato de botella Cadigo: 13737 Clave: PREH-12G TRUPER’

Descripcion

1 941542 R1-PREH-12G Travesano superior

2 941543 R2-PREH-12G Tornillo M12x110

3 941544 R3-PREH-12G Arandela plana 12

4 941545 R4-PREH-12G Tuerca M12

5 941546 R5-PREH-12G Marco principal

6 941547 R6-PREH-12G Resorte

7 941548 R7-PREH-12G Ensamble de gancho
8 941549 R8-PREH-12G Gancho

9 941550 R9-PREH-12G Base de Fijacion

10 941551 R10-PREH-12G Barra

11 941552 R11-PREH-12G Tuerca M8

12 941553 R12PREH-12G Placa fijacién

13 941554 R13-PREH-12G Barra

14 941555 R14-PREH-12G Plataforma de prensa
15 941556 R15-PREH-12G Tornillo M12x30

16 941557 R16-PREH-12G Separador

17 941558 R17-PREH-12G Base de prensa angular
18 941559 R18-PREH-12G Ens. soporte de palanca
19 941560 R19-PREH-12G Palanca de gato

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
IHT
—

800'018'7873 En México



Prensa hidraulica tipo "H" de 12 ton, con gato de botella

Cadigo: 13737

Clave: PREH-12G

TRUPER

Descripcion
B PRENSA HIDRAULICA E
1 902698 R1-GAT-12 Vastago ensamblado para GAT-12 o
2 902699 R2-GAT-12 Junta de plastico-E 7~ N\
3 902700 R3-GAT-12 Empaque de hule-E =
4 902701 R4-GAT-12 Cilindro para GAT-12 @
5 902702 R5-GAT-12 Junta de plastico Q
6 902640 R6-GATOS Balin de acero @
7 902641 R7-GATOS Filtro
8 902642 R8-GATOS Arandela de hule @
9 902643 R9-GATOS Bomba de cilindro L/(
10 902644 R10-GATOS Empagque de hule O (2 ) Q@
11 902645 R11-GATOS Empaque de plastico e o
12 902646 R12-GATOS Pivote de bomba Q
13 902647 R13-GATOS Brazo y actuador ) ° 0 a
14 902648 R14-GATOS Chaveta Q @
15 902649 R15-GATOS Perno de acero @ ) @ e Q@
16 902703 R16-GAT-12 Empaque de hule-E 0
17 902704 R17-GAT-12 Tuerca p/gato de botella o S
18 902705 R18-GAT-12 Junta de pléstico o, @O <O
19 902706 R19-GAT-12 Deposito gato de botella O o O o
20 902707 R20-GAT-12 Junta de hule-E @ @cg 0
21 902708 R21-GAT-12 Base gato de botella %’
22 902656 R22-GATOS Valvula de liberadort °
23 90257 R23-GATOS Tapoén de llando
24 902709 R24-GAT-12/16/20 Palanca de 9 1/2” N 9
25 902710 R25-GAT-12/16/20  Extension de palanca 9 1/2” &
26 902660 R26-GATOS Capuchén de hule @ <
27 902673 R27-GATOS Seguro de balin Linea de comunicacién directa

N
& CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
Al 15
—

800'018'7873 En México



